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A banca elaboradora espera obter da maioria dos candidatos respostas como as que seguem. No entanto, para a
correcao das provas, outras respostas também poderdo ser consideradas, desde que corretas.

QUIMICA

12 QUESTAO
A) Sado emitidas, nesse processo, 3 particulas o e 4 particulas p.
B) A massa residual de polonio-218 sera de 0,10 g.

C) A afirmacdo seria falsa, pois Rutherford descobriu a existéncia do nucleo atbmico, mas ndo do elétron.

23 QUESTAO
A) A etapa determinante é a 22 etapa: Oz(g) + O (g) - 2 0, (9).
B) A ordem global da reacdo é 2 (22 ordem).

C) A constante de velocidade da reacgo (k) € 10 L mol™ min'?, e a velocidade da reacdo para o experimento 2
(v2) é 1,6 mol L™ min™.*

* valores constantes na resposta no item C foram retificados em 10/12/15.

32 QUESTAO

A) Solugdo acida: I (pH = 2).
Solugao basica: III (pH = 11).
Solugao neutra: II (pH = 7).

B) [H']=102molL*

C) [OH1=102mol L

D) pH= 3

42 QUESTAO

A) A técnica de separacao mais apropriada para isolar o precipitado formado ¢ a filtracao.
B) A quantidade, em massa, de cloreto de sddio presente na amostra de agua € 0,584 g.
C) O resultado dessa mistura sera um sistema heterogéneo.

D) O aumento do nimero atdmico facilita a remocdo do primeiro elétron da camada de valéncia, pois esse
elétron esta mais afastado do nucleo. Consequentemente, sua energia de ionizagao (E.I.) sera menor.
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52 QUESTAO
A) O composto 4 é o que apresenta maior temperatura de ebuli¢do.
B) Composto 7 = C¢H;,Br e composto 8 = H,0.

C) A porcentagem em massa de Hidrogénio e de Oxigénio na estrutura do composto H,CrO, é, respectivamente:
1,71% e 54,23%. O nome sistematico do composto H,CrO, é Acido Crémico, e o nome sistematico do
composto 10 é Butan-2-ona ou 2-Butanona.

H
D) A Estrutura de Lewis para o composto NaBH, € = | |, & OB _DH Na ou ||3 Na
H

A estrutura quimica do composto 12 é /\/\ OH.
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